

9. Přílohy

Seznam příloh

- Příloha č. 1: Článek, MF DNES, 31. 5. 2010 (původní text)
- Příloha č. 2: Titulní strana MF DNES, 31. 5. 2010 (fotografie)
- Příloha č. 3: Článek, Lidové noviny, 31. 5. 2010 (původní text)
- Příloha č. 4: Titulní strana Lidových novin, 31. 5. 2010 (fotografie)
- Příloha č. 5: Článek, Právo, 31. 5. 2010 (původní text)
- Příloha č. 6: Titulní strana Práva, 31. 5. 2010 (fotografie)
- Příloha č. 7: Článek, MF DNES, 9. 12. 2010 (původní text)
- Příloha č. 8: Titulní strana MF DNES, 9. 12. 2010 (fotografie)
- Příloha č. 9: Článek, Lidové noviny, 9. 12. 2010 (původní text)
- Příloha č. 10: Titulní strana Lidových novin, 9. 12. 2010 (fotografie)
- Příloha č. 11: Článek, Právo, 9. 12. 2010 (původní text)
- Příloha č. 12: Titulní strana Práva, 9. 12. 2010 (fotografie)
- Příloha č. 13: Článek, MF DNES, 20. 4. 2009 (původní text)
- Příloha č. 14: Titulní strana MF DNES, 20. 4. 2009 (fotografie)
- Příloha č. 15: Článek, Lidové noviny, 20. 4. 2009 (původní text)
- Příloha č. 16: Titulní strana Lidových novin, 20. 4. 2009 (fotografie)
- Příloha č. 17: Článek, Právo, 20. 4. 2009 (původní text)
- Příloha č. 18: Titulní strana Práva, 20. 4. 2009 (fotografie)

Příloha č. 1: Článek, MF DNES, 31. 5. 2010 (původní text)

Vzpouora voličů

- Víkendové volby přinesly zemětřesení v české politice
- Velké strany ztratily statisíce hlasů, úspěch slaví TOP 09 a VV
- Levice drtivě prohrála, Jiří Paroubek odstoupil z čela ČSSD
- Pražané trestali ODS, v metropoli vyhrál kníže Schwarzenberg
- Voliči vykroužkovali známé firmy. Končí například Ivan Langer
- Lidé se postavili proti dalšímu zadlužování státních financí
- Nečas, Schwarzenberg a John už vyjednávají o vládě

(Popisek fotografie)

Vítěz, který prohrál. ČSSD se těšila na oslňující vítězství. Místo toho vyhrála jen těsně. „Prohráli jsme jako strana, ale co je nejhorší, prohrály zájmy obyčejných lidí, prohráli obyčejní lidé. Pro mě z toho vyplývá závěr odejít z postu předsedy ČSSD,“ řekl Jiří Paroubek. Svého soupeře Mirka Topolánka přežil ve funkci jen o 65 dní.

Příloha č. 2: Titulní strana MF DNES, 31.5.2010 (fotografie)



Příloha č. 3: Článek, Lidové noviny, 31.5.2010 (původní text)

(Fotografie)

Řekli jste jim NE

(Popisky fotografií)

Ivan Langer. Největší „dinosaur“ ODS a olomoucký lídr, měl málo hlasů. Přeskočili ho další v pořadí.

Jaroslav Tvrdík. Volební manažer ČSSD a Paroubkův člověk, „přežil“ šéfa jen o pár hodin.

Cyril Svoboda. Dovedl lidovce poprvé od války do mimoparlamentního šera. Složil funkci.

Pavel Bém. Poslancem bude, historickou prohru ODS v Praze ale zaplatil odchodem z čela pražské organizace.

(Text)

Klaus: Jednání mohou být dlouhá

(Perex) ODS navrhuje na **premiéra Nečase** a chce sestavit vládu s TOP 09 a Věcmi veřejnými. ČSSD nemá šanci.

„Volby jsou politickým zemětřesením. Dá se říci, že nezůstal kámen na kameni,“ komentuje volební klání prezident Václav Klaus.

Prezident o volebním výsledku promluvil vůbec poprvé, exkluzivně pro Lidové noviny. Ve své řeči zohlednil vítězství pravice, která pravděpodobně sestaví vládu v čele s premiérem Petrem Nečasem z ODS, kterého včera na tento post nominovala výkonná rada strany. Prezident zároveň okomentoval i vítězství ČSSD, které však socialistům neumožní sestavit kabinet. Hlavně proto šéf Jiří Paroubek rezignoval na svoji stranickou funkci.

„Minutu před skončením voleb bych něco takového vůbec nepředpokládal. Ale když se přiznám, v posledním týdnu jsem nějakým pátým smyslem cítil, že ČSSD rychle ztrácí,“ říká Václav Klaus o dění u socialistů. „Jiří Paroubek „zvládl“ volební neúspěch v roce 2010 mnohem lépe než v roce 2006. Neúspěšný výsledek (i když to byla výhra) na nikoho nesváděl. ČSSD si svůj blížící se problém měla uvědomit dříve,“ dodal.

Už dnes Klaus zahájí jednání o novém kabinetu. Je přitom velmi pravděpodobné, že poruší svoji letitou zásadu. Tedy že by jednáním o vládě pověřil vítěze voleb, kterým je ČSSD. Na druhé straně se ale Klaus svým zásadám nezpronevěří. Vždy totiž od kandidáta na premiéra požadoval, aby mu donesl 101 nekomunistických hlasů. Ty socialisté nemají.

„Povolební konzultace začnu vést hned v pondělí. Sejdu se s předsedy pěti stran, které se dostaly do sněmovny, v pořadí, kolik dostaly hlasů. Věřím, že to mnohé napoví, i když vím, že může být mnohé skryto v detailech. A ty vyřešit může trvat delší dobu,“ uvedl pro LN Klaus. Jako první jde na Hrad v deset hodin první místopředseda ČSSD Bohuslav Sobotka. Až po něm bude na řadě Petr Nečas.

Příloha č. 4: Titulní strana Lidových novin, 31.5.2010 (fotografie)

Příloha č. 5: Článek, Právo, 31.5.2010 (původní text)

Volby do sněmovny vyhrály strany „rozpočtové odpovědnosti“

Česko čeká kúra

Voliči vyhnali z funkcí Paroubka, Svobodu, Zemana, Lišku a Béma

(Popisek fotografie) Jiří Paroubek oznamuje své odstoupení. Tváře Bohuslava Sobotky, Romana Onderky, Petry Paroubkové, Milana Urbana, Michala Haška, Lubomíra Zaorálka a Zdeňka Škromacha hovoří za vše.

(Perex) **Šok a zemětřesení. Po poslaneckých volbách nezůstal na české politické scéně kámen na kameni. Voliči se vzbouřili proti tradičním stranám a do Sněmovny poslali nové.**

Dali jasně najevo, že přehnané sliby soc.dem. považují za nereálné a že korupci a politické sprostáctví už nebudou tolerovat. Česko teď čeká úsporná kúra, která má srazit rozpočtové deficity na přijatelnou úroveň.

Pravice v součtu hlasů a mandátů výrazně porazila sociální demokracii, jejíž šéf Jiří Paroubek se poroučel, ačkoliv ČSSD těsně vyhrála.

V reakci na propad lidovců, zelených a zemanovců oznámili rezignaci jejich předsedové Cyril Svoboda, Ondřej Liška a Miloš Zeman. Lidovcům utekl vstup do sněmovny o 30 tisíc hlasů a zemanovcům o 35 tisíc.

Průlomové vítězství Top 09 v dosavadní baště ODS v Praze vedlo k odchodu primátora Pavla Béma z čela stranické organizace.

ČSSD proti roku 2006 ztratila deset procent hlasů (574 tisíc), ODS propadla o 15 procent (835 tisíc). Přesto má šanci domluvit s TOP 09 a Věci veřejnými nejsilnější vládní koalici od Klausových vlád. Měla by celkem 118 mandátů z 200. ČSSD tak bude další čtyři roky mimo hru.

Neformální sondáže o vzniku pravicové trojkoalice se rozeběhly okamžitě po uzavření volebních místností. Velkou koalici se soc. Dem. ODS hned na začátku vyloučila.

Příloha č. 6: Titulní strana Práva, 31.5.2010 (fotografie)

The image shows the front page of the newspaper 'Právo' from May 31, 2010. The main headline is 'Česko čeká kúra' (Czech Republic awaits a cure), with a sub-headline 'Voliči vyhnali z funkcí Paroubka, Svobodu, Zemana, Lišku a Béma' (Voters ousted Paroubek, Svoboda, Zeman, Liška, and Béma from their positions). The page features a large photograph of several political figures, including Jiří Paroubek, Bohuslav Sobotka, and others, gathered around a podium. Below the photo, there is a section titled 'Langer a Paroubkův společník Benda propadli sítem kroužkování' (Langer and Paroubek's associate Benda failed the sieve of the round-table). At the bottom of the page, there are two charts: a bar chart showing the percentage of votes for various parties (ČSSD: 22.08%, ODS: 20.22%, TOP 09: 16.70%, KSCM: 11.27%, VV: 10.88%) and a pie chart showing the distribution of seats in the Chamber of Deputies (ČSSD: 96, TOP 09: 41, ODS: 51, KSCM: 26, VV: 24). The newspaper's masthead 'PRAHA Střední Čechy' and 'PRÁVO' are visible at the top.

Příloha č. 7: Článek, MF DNES, 9.12.2010

Jste směšní, vzkázal stávkujícím Klaus

(Perex) Odboráři avizovali největší stávku od roku 1989, ale Česko ji moc nepocítilo. Protest postihl hlavně děti

Odborář Jaroslav Zavadil se včera v poledne chlubil na náměstí, že stávkuje 100 tisíc lidí a dalších 100 tisíc stávku proti snižování platů podpořilo. Až na to, že Česká republika „největší protest od roku 1989“ příliš nepocítila.

Pouze rodiče žáků pěti set zavřených škol se museli postarat o své děti. Například v Plzni sice 31. základní škola fungovala, ale k obědu měli školáci jen párky. Stávkovaly kuchařky.

Prezident republiky Václav Klaus poznamenal, že stávka „dopadla směšně kvůli nízké účasti“. „Předáci odborů si hrají na šéfy něčeho, co fakticky nevedou,“ míní Klaus.

Na pražské Palackého náměstí přišla včera v poledne asi tisícovka lidí, i když z počátku se demonstranti trochu pletli s návštěvníky přilehlých adventních trhů. Většina z nich moc nevěřila, že si zpátky vystávkují deset procent platu které jim chce vláda Petra Nečase vzít. „Když člověk neprojeví svůj názor a bude si povídat jen někde s kamarády, tak se nic nezmění,“ vysvětlila knihovnice Zuzana Tázlerová z Prahy. Ministr práce Jaromír Drábek však v den stávky nelitoval, že vláda necouvla. České škrty považuje ještě za hodně umírněné. „Chápu ale, že pro někoho mohou být bolestné,“ uznává ministr práce.

Příloha č. 8: Titulní strana MF DNES, 9.12.2010 (fotografie)



Příloha č. 9: Článek, Lidové noviny, 9.12.2010 (původní text)

Stávka skončila fiaskem

(Perex) Do protestu se zapojila **jen čtvrtina** státních zaměstnanců. Náměstí českých a moravských měst **zela prázdnotou**.

Měla to být největší stávka za posledních dvacet let. Naděje odborářských bossů ale rychle pohasly.

Do akce proti snižování platů se podle jejich údajů aktivně zapojilo okolo 148 tisíc lidí, tedy asi necelá čtvrtina státních zaměstnanců. Fiaskem pak skončily protestní mítinky v ulicích dvacítky měst: scházely se stovky, maximálně pár tisíc lidí. Nekonal se ani kolaps v nemocnicích, na úřadech nebo ve školách. Na mnoha místech totiž zaměstnanci protestovali jen symbolicky.

Odborový předák Jaroslav Zavadil zklamání najevo nedával: „Podporovalo nás dalších 190 tisíc lidí zaměstnanců veřejné sféry.“

Premiér Petr Nečas (ODS) ovšem nehodlá odborářům ustoupit ani o píd. Dal to najevo už v úterý, kdy vládou definitivně prošla změna v platovém systému státních zaměstnanců.

Do odborářů se včera pustil prezident Václav Klaus. Stávku označil za směšnou. Odborářští bossové prý jen „ukazují svaly“, protestovat měli podle něj již dříve, když se problém veřejných financí rozbíhal.

S vtipem přišel senátor Jaroslav Kubera (ODS). „Je to takový nápad, využít stávku k něčemu pozitivnímu. Kdyby každý stávkující odvezl z Prahy jednu igelitku sněhu, Praze by to opravdu hodně pomohlo. Stejně ty igelitky potáhnou z těch marketů, takže by tu jednu přidali, cestou z autobusu by to někde na poli vysypali, kdyby náhodou bylo příští rok sucho,“ myslí si Kubera.

Podle očekávání našly odbory zastání u ČSSD a komunistů. Někteří z nich je přišli podpořit na pražské Palackého náměstí, kde protestovala asi tisícovka lidí. „Stávka je signálem, že lidé jsou ochotni něco udělat proti vládě. Pokud vláda nezačne jednat, může dojít až ke generální stávce,“ myslí si poslanec ČSSD Jeroným Tejc.

O něco více lidí než v Praze se sešlo v Brně, kam přišlo demonstrovat asi dva tisíce lidí. Zřejmě nejcitelněji se stávka dotkla rodičů s dětmi, kteří museli kvůli zavřeným školám zůstat doma, nebo některých pacientů v nemocnicích. Do statistiky českých stávek včerejší akce ale nepřinesla žádný rekord. V červnu 2008 nepracovalo 985 tisíc lidí, před šestnácti lety se pak zapojilo přes 1,5 milionu lidí.

Příloha č. 10: Titulní strana Lidových novin, 9.12.2010 (fotografie)



Příloha č. 11: Článek, Právo, 9.12.2010 (původní text)

Klaus stávkujícím: zlobí mě to

(Perex) Proti krácení platů stávkovalo přes 148 000 lidí. Na demonstracích jen 20 tisíc
Na výzvu odborů zastavilo včera přes 148 tisíc lidí z celkových asi 650 tisíc státních zaměstnanců na celý den práci kvůli již vládou schválenému krácení platů a dalšímu omezování zaměstnaneckých a sociálních jistot.

Do stávky se zapojilo více lidí, než vedení odborů čekalo. Zatímco opozice stávku podpořila, vládní představitelé, a zejména prezident Václav Klaus ji označili za nezodpovědnou. Podle hlavy státu byl protest směšný.

Rozumí prý tomu, že škrty se leckomu nelíbí. „Nícméně my jsme se do určité situace za celé desetiletí zvyšování našeho zadlužení prostě dostali a ty škrty jsou v této situaci naprostou nezbytností. Jsem stoprocentně přesvědčen, že to vědí i odborářští bossové a že pouze ukazují svaly. Je to nezodpovědné, já jsem zásadním způsobem proti, zlobí mě to,“ řekl Klaus novinářům po setkání s podnikateli.

Příloha č. 12: Titulní strana Práva, 9.12.2010 (fotografie)



Příloha č. 13: Článek, MF DNES, 20.4.2009 (původní text)

Oběť teroru v Česku: malé dítě

(Perex) Žháři zaútočili na dům – dvouletá holčička bojovala o život. Jsem zděšen odporným zločinem, řekl Klaus

Dvouletá holčička bojovala v ostravské fakultní nemocnici v noci na dnešek o život. Při požáru domku ve Vítkově na Opavsku utrpěla tak rozsáhlé popáleniny, že je téměř nemožné je přežít.

Dítě je patrně obětí teroristického útoku. Dům obývaný dvěma romskými rodinami totiž s největší pravděpodobností zapálil žhář, který dovnitř hodil zápalnou lahev, takzvaný Molotovův koktejl.

„Sestra slyšela krátce před půlnocí, jak před domem zastavilo auto, někdo řekl „Tak cikáni, teď shoříte“ a oknem do místnosti vletěla zapálená lahev,“ popsala tragickou noc Jana B., sestra babičky popáleného děvčátka. Lahev plná hořlaviny podle ní dopadla přímo na postel, v níž holčička a její matka spaly. Podle aktivisty Kumara Vishwanathana, který v regionu dlouhodobě působí a s rodinou mluvil, hodili útočníci do domu dokonce čtyři láhve. Některé se rodině podařilo uhasit.

Policisté připouštějí, že útok mohl mít rasistický motiv. „Je to jedna z vyšetřovacích verzí,“ řekla ostravská policejní mluvčí Soňa Štětínská. „Mohu potvrdit, že policisté našli části dosud přesně nezjištěného předmětu, který mohl dům zapálit,“ dodala Soňa Štětínská.

„Dvouletá pacientka je v kritickém stavu na oddělení pediatrické resuscitační péče, příštích osmačtyřicet hodin rozhodne o tom, zda přežije,“ řekl mluvčí Fakultní nemocnice Ostrava Tomáš Oborný.

Obyvatelé Vítkova útok na romskou rodinou nechápou. „Byla to slušná rodina, nikdy s nimi nebyly problémy,“ řekla žena žijící jen několik metrů od místa požáru.

Víkendový útok na dům ve Vítkově na Opavsku není jediným podobným incidentem za poslední dva roky. Letos v lednu vhodil někdo dvě lahve do domu v Moravském Berouně na Olomoucku a loni v září se odehrál podobný útok v Bruntále. Policistům se ani v jednom případě nepodařilo útočníky najít.

Poslední události, kdy nejprve během soboty v severočeské Krupce a v Ústí nad Labem pochodovali příznivci krajní pravice a poté někdo neznámý zaútočil zápalnými lahvemi na dům obývanými Romy, donutily k vystoupení i čelné politiky. „Jsem zděšen surovým odporným zločinem, který se tu stal. Co za lidi mohou chtít upálit malé dítě?“ uvedl ve svém prohlášení prezident Václav Klaus. Odstupující premiér Mirek Topolánek slíbil, že se problémy souvisejícími s narůstajícím extremismem bude dnes mimořádně zabývat vláda.

Příloha č. 14: Titulní strana MF DNES, 20.4.2009 (fotografie)

WLKDA FRONTA

Tréning vyřadí kamión
PRAHA
Zprávy i události

DNES

OSOBNÍ PŮJČKA
SE VAM PŘÍZPŮSOBÍ

www.dnes.cz

PNOSLÉ 20. DUBNA 2009

Velká jarní dieta – 2. díl
Dostanete jídelníček pro vás a „normální“ pro zbytek rodiny

Čerstvý chléb
4x jinak

Štěstí a vtipná žítka
z úřadů

Oběť teroru v Česku: malé dítě
Znaří zastřelili na dům – dvoletá holčička bojovala o život • Jsem zřetěn odporným zločinem, řekl prezident Klaus

19/20 °C
Přehledně 278 000 Kč

MAGAZÍN DNES+TV
UŽ VE ČTVRTEK

SPECIAL O PSECH
Opatřte je jako lidé?

Irán uvěznil novinářku na osm let

Je krize – více se podlézá šéfům „Srotovně“, nově oblíbené slovo. „Srotuje“ se všechno

Žena obviňuje poslance ze šmelení s pozemky

Tréning vyřadí kamión
PRAHA Zprávy i události

OSOBNÍ PŮJČKA SE VAM PŘÍZPŮSOBÍ

Velká jarní dieta – 2. díl
Dostanete jídelníček pro vás a „normální“ pro zbytek rodiny

Čerstvý chléb 4x jinak
Štěstí a vtipná žítka z úřadů

Oběť teroru v Česku: malé dítě
Znaří zastřelili na dům – dvoletá holčička bojovala o život • Jsem zřetěn odporným zločinem, řekl prezident Klaus

19/20 °C
Přehledně 278 000 Kč

MAGAZÍN DNES+TV
UŽ VE ČTVRTEK

SPECIAL O PSECH
Opatřte je jako lidé?

Irán uvěznil novinářku na osm let

Je krize – více se podlézá šéfům „Srotovně“, nově oblíbené slovo. „Srotuje“ se všechno

Žena obviňuje poslance ze šmelení s pozemky

Tréning vyřadí kamión
PRAHA Zprávy i události

OSOBNÍ PŮJČKA SE VAM PŘÍZPŮSOBÍ

Velká jarní dieta – 2. díl
Dostanete jídelníček pro vás a „normální“ pro zbytek rodiny

Čerstvý chléb 4x jinak
Štěstí a vtipná žítka z úřadů

Oběť teroru v Česku: malé dítě
Znaří zastřelili na dům – dvoletá holčička bojovala o život • Jsem zřetěn odporným zločinem, řekl prezident Klaus

19/20 °C
Přehledně 278 000 Kč

MAGAZÍN DNES+TV
UŽ VE ČTVRTEK

SPECIAL O PSECH
Opatřte je jako lidé?

Irán uvěznil novinářku na osm let

Je krize – více se podlézá šéfům „Srotovně“, nově oblíbené slovo. „Srotuje“ se všechno

Žena obviňuje poslance ze šmelení s pozemky

Příloha č. 15: Článek, Lidové noviny, 20.4.2009 (původní text)

Žhářský útok na Romy

(Perex) Dvouleté děvčátko s popáleninami na 80 % těla bojuje o život

K jednomu z nejsurovějších útoků na Romy v historii Česka došlo v noci ze soboty na včerejšek ve Vítkově na Opavsku. Neznámí útočníci vhodili do přízemního rodinného domu u hlavní silnice zápalné lahve. Bilance? Plameny těžce zranily dvouleté děvče a jeho matku, které nyní bojují i život. Holčička má přitom s osmdesáti procenty popáleného těla podle lékařů malou šanci na přežití. Se zraněními o něco lehčími vyvázl otec rodiny. Z domu zbyly obvodové zdi.

Ačkoliv policie nemá indicie, že by útok měl rasový podtext, nevylučuje ani tuto možnost. „Krátce před půlnocí před domem zastavilo auto, někdo otevřel jeho dveře a se slovy: Tak cikáni, teď shoříte, hodil do domu zápalnou láhev,“ řekla serveru iDnes.cz příbuzná oběti.

Ve světle atmosféry kulminujících protiromských akcí, které naposledy v sobotu zažilo Ústí nad Labem, se k možnému rasovému motivu včera vyjádřil český premiér Mirek Topolánek. Ten hodlá přísnější postup proti pravicovým aktivistům projednávat na dnešním zasedání vlády. „Je zřejmé, že existuje souvislost mezi politickou aktivizací extremistů a přímým násilím vůči obyvatelům. Tuto spirálu zla je zapotřebí včas rozetnout. Proto jsem se rozhodl, že postup proti extremismu zařadím jako mimořádný bod na jednání vlády,“ uvedl.

Příloha č. 16: Titulní strana Lidových novin, 20.4.2009 (fotografie)



Příloha č. 17: Článek, Právo, 20.4.2009 (původní text)

Žháři chtěli upálit romskou rodinu

(Perex) Dosud není jasné, zda byl útok motivován rasově. Dvouletá holčička je v kritickém stavu

Rasově motivovaný útok je jednou z vyšetřovacích verzí požáru rodinného domku ve Vítkově na Opavsku, při kterém byli v noci na neděli zraněni tři lidé.

Mezi nimi dvouleté děvčátko, které utrpělo popáleniny na 80 procentech těla a leží v kritickém stavu v nemocnici. Dům obývaný romskou rodinou mohla podle policie zapálit lahev se zápalnou látkou.

Rozhořčení politici

Útok rozhořčil i politiky a podle premiéra Mirka Topolánka jej bude dnes projednávat vláda.

Policie začala případ vyšetřovat pro podezření z trestných činů obecného ohrožení a ublížení na zdraví. „K samotnému útoku mohu říci, že policisté opravdu našli na místě skutku předměty, které připomínaly, když by se složily, láhve. V této chvíli se jeví jako jedna z pravděpodobných verzí také rasový útok a že dům byl zapálen lahvemi s nějakou zápalnou látkou,“ řekla na místě v neděli odpoledne novinářům severomoravská policejní mluvčí Soňa Štětínská. Doplnila však, že pokud jde o motiv, zatím by bylo velmi předčasné přiklánět se k jakémukoli vyšetřovací verzi.

„Tak, cikáni, shořte“

Teta popálené holčičky TV Nova řekla, že před půlnocí zastavilo před domem auto a z něho vylétla zápalná lahev. Pak se ozval výkřik: „Tak, cikáni, shořte.“

Vítkovský starosta Pavel Smolka (NK) řekl, že ve městě dosud nezaznamenal žádné extremistické výpady proti Romům. Vítkov má asi 6 tisíc obyvatel a starosta odhadl, že zhruba deset procent z nich tvoří Romové. Podle místních Romů však nešlo o první útok. Jeden z nich uvedl, že loni se v místě střílelo gumovými projektily.

V době útoku byla podle policie v domě celá rodina – kolem osmi osob, které spaly. V prvních chvílích se podle mluvčího hasičů Petra Fastera obyvatelé domu pokusili oheň likvidovat sami a z domku také vynesli své malé dítě.

Příloha č. 18: Titulní strana Práva, 20.4.2009 (fotografie)

Praha střední Čechy
Světlo vyloupa politický sídelský odpad
KROUŽÍ 22. BŘEZNA 2009

PRÁVO
MICHAL DOBROTA
KUDY KAM
MILAN ŠTĚPÁNEK
KUDY KAM

Český obuvnický zážrak: Prestiže
příloha **FIRMA**

POVEDENÁ INVESTICE MŮŽE VYHNĚT AŽ STONÁSOBEK, jakl investor z reality show Den D Ondřej Bartoš

Žháři chtěli upálit romskou rodinu

Doušd není jasně, zda byl útok motivován rasově ● Dvouletá holčička je v kritickém stavu



Paroubek dává přednost kampani před pomocí Fischerově vládě

Langer by rád povýšil své náměstky na generály

Neonacisté sli Ústím, policie zatýkala anarchisty

Psychiatra navštíví v ČR ročně půl milionu lidí